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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES IMPORTANTE QUELEAY
SIGA LAS SIGUIENTES RECO-
MENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea
atentamente estas
instrucciones de seguridad.
Guarde las instrucciones para
poderlas consultar en el futuro.
Este manualy el propio aparato
contienen advertencias de
seguridad que se deben leery
seguir en todo momento.

El fabricante declina cualquier
responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas
instrucciones de seguridad, del
uso indebido del aparato o del
ajuste incorrecto de los
mandos.

ADVERTENCIAS DE
SEGURIDAD

Los ninos menores de 8 afnos
deben mantenerse alejados del
aparato, a menos que estén
bajo vigilancia constante. Tanto
los ninos a partir de 8 anos
como las personas cuyas
capacidades fisicas, sensoriales
o mentales estén disminuidas o
que carezcan de la experiencia
y conocimientos necesarios
podran utilizar este aparato
unicamente bajo supervisién o
si reciben las instrucciones
necesarias para utilizarlo de
forma seguray comprenden los
riesgos a los que se exponen.
Los nifos no deberan jugar con
el aparato. Los nifos no
deberan realizar tareas de
limpieza ni de mantenimiento
sin supervision.

USO PERMITIDO

ATENCION: El aparato no esta
destinado a ponerse en
funcionamiento por medio de
un temporizador externo ni de

un sistema de mando a

distancia por separado.

Este aparato se ha disefiado

unicamente para uso

doméstico, no para uso
profesional.

No utilice el electrodoméstico

al aire libre.

No almacene sustancias

explosivas niinflamables, como

aerosoles, ni coloque ni utilice
gasolina u otros materiales
inflamables encima o cerca del
aparato: podria producirse un
incendio si el aparato se
enciende de manera accidental.

Este electrodoméstico esta

destinado a un uso en

ambientes domésticos o

similares:

« areas de cocina en oficinas,
tiendas y otros;

+ granjas;

- habitaciones de hotel,
moteles y otros entornos de
tipo residencial;

» Entornos tipo pensiones.

El aparato se debe usar

solamente para lavar vajilla

doméstica de acuerdo con las
instrucciones de este manual.

Se tiene que cerrar la llave del

agua y desenchufar el aparato

al final de cada ciclo y antes de
limpiarlo o de llevar a cabo
cualquier tarea de
mantenimiento.

También hay que

desconectarlo cuando se

presenten anomalias.

INSTALACION

La manipulacién e instalacion
del electrodoméstico la deben
realizar dos o mas personas.
Utilice guantes de proteccion
para desembalar e instalar el
equipo.

Lainstalacionylasreparaciones
deben estar a cargo de un
técnico cualificado, de
conformidad con las
instrucciones del fabricante y
con la normativa local. No
realice reparaciones ni
sustituya piezas del aparato a
menos que asi se indique
especificamente en el manual
del usuario.

Los ninos no deben llevar a
cabo el proceso de instalacion.
Mantenga a los ninos alejados
durante la instalacion.
Mantenga todos los materiales
de embalaje (bolsas de plastico,
piezas de poliestireno, etc.)
fuera del alcance de los nifios
durantey después de instalar el
aparato.

Tras desembalar el aparato,
compruebe que no ha sufrido
danos durante el transporte. Si
observa algun problema,
pongase en contacto con el
distribuidor o con el Servicio
Postventa mas cercano.

El electrodoméstico debe
desconectarse de la red
eléctrica antes de efectuar
cualquier operacion de
instalacion.

Durante la instalacién,
compruebe que el
electrodoméstico no provoca
danos en el cable de
alimentacion.

No active el aparato hasta
haberlo instalado por
completo.

Las conexiones a la red hidrica
deben ser efectuadas por un
técnico cualificado de
conformidad con las
instrucciones del fabricante y
las normas de seguridad
locales.




Hay que conectar el aparatoala
toma de agua con mangueras
nuevas. Las mangueras viejas
no se deben reutilizar.

Todos los tubos deben estar
bien sujetos para evitar que
puedan soltarse durante el
funcionamiento.

Respete las normas de la
empresa suministradora de
agua. Presion del suministro de
agua 0,05 - 1,0 MPa.

La temperatura de entrada del
agua depende del modelo de
lavavajillas. Si en la manguera
de entrada pone «25 °C max.»,
la temperatura maxima
permitida del agua es de 25 °C.
Para todos los demas modelos,
la temperatura maxima
permitida del agua es de 60 °C.
No corte los tubos; si el aparato
posee sistema antiderrame, no
sumerja la caja de plastico del
tubo de conexion en el agua.
Silalongitud de los tubos no es
suficiente, dirijase al
distribuidor.

Los tubos de entrada y salida
del agua no deben estar
doblados ni estrangulados -
Antes de utilizar el aparato por
primera vez, controle la
estanqueidad de los tubos de
alimentaciéon y desagte.

Una vez que el
electrodoméstico esta ya en
funcionamiento, el acceso a la
parte trasera del
electrodoméstico deberia
limitarse en la medida de lo
posible, colocandolo por
ejemplo a una distancia
razonable de la pared trasera'y
de los muebles colindantes.
Durante la instalacion,
asegurese de que las cuatro
patas son estables y descansan
sobre el suelo, ajustelas si es
necesario y, a continuacion,
compruebe si el aparato esta

perfectamente nivelado
usando un nivel de burbuja.
Siseinstala el aparato al final de
una serie de unidadesy el panel
lateral es accesible, lazona dela
bisagra tiene que estar tapada
para evitar el riesgo de
aplastamiento.

Para lavavajillas con orificios de
ventilacién en la base, dichos
orificios no se deben obstruir
con una alfombra.

CABLEADO ELECTRICO

Para que la instalacién sea
conforme a las normas de
seguridad vigentes se requiere
un interruptor omnipolar con
una distancia minima de 3 mm
y que el aparato esté conectado
a tierra.

Si el cable de conexion a la red
esta danado, debera sustituirse
por otro igual. El cable de
conexiénalared solo puede ser
sustituido por un técnico
cualificado siguiendo las
instrucciones del fabricantey la
normativa de seguridad
vigente. Péngase en contacto
con un centro de asistencia
técnica autorizado. Si esta
equipado con un enchufe que
no sea el adecuado para su
toma de corriente, pongase en
contacto con un técnico
cualificado.

El cable de alimentacién debe
ser suficientemente largo para
permitir la conexién del
aparato, una vez empotrado en
el mueble, a la red eléctrica. No
tire del cable de alimentacién.
No utilice alargadores, regletas
ni adaptadores. No ponga en
marcha el aparato si tiene un
cable de alimentacién o un
enchufe estropeados, si no
funciona correctamente, o si ha
sufrido dafos o caidas.
Mantenga el cable alejado de

superficies calientes. Una vez
terminada la instalacién, los
componentes eléctricos no
deberan quedaraccesibles para
el usuario. No toque el
electrodoméstico con partes
del cuerpo humedas y no lo
utilice con los pies descalzos.

USO CORRECTO

El agua del lavavajillas no es
potable.

El nimero maximo de servicios
se indica en la ficha del
producto.

La puerta no se debe dejar
abierta, ya que podria ocasionar
un riesgo de tropiezo.

La puerta abierta del lavavajillas
solo puede soportar el peso del
cesto cargado al extraerlo.

No ponga objetos sobre la
puerta, ni se siente o se suba en
ella.

Utilice Unicamente detergente
y aditivos de abrillantado
especiales para lavavajillas
automaticos.

ADVERTENCIA: Los
detergentes de lavavajillas son
muy alcalinos. Pueden ser
extremadamente peligrosos si
se ingieren. Evite el contacto
conla pielylos ojosy mantenga
a los nifnos alejados del
lavavajillas cuando la puerta
esté abierta.

Compruebe que el cajon del
detergente esté vacio cuando
se haya completado el ciclo de
lavado.

Almacene el detergente, el
abrillantador y la sal fuera del
alcance de los ninos.

ADVERTENCIA: Los cuchillos y
otros utensilios con puntas
afiladas se deben cargar en el
cesto con las puntas haciaabajo
o colocados en posicién
horizontal.




Se tiene que cerrar la llave del
agua y desenchufar el
lavavajillas al final de cada
programay antes de limpiarlo o
de llevar a cabo cualquier tarea
de mantenimiento.

También hay que desconectar
el lavavajillas cuando se
presenten anomalias.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
No utilice aparatos de limpieza
al vapor.

Utilice guantes de proteccion
para la limpiezay el
mantenimiento.

El equipo debe desconectarse
de la red eléctrica antes de
efectuar cualquieroperaciénde
mantenimiento.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

ELIMINACION DEL MATERIAL
DE EMBALAJE

El material de embalaje es

100 % reciclable y esta marcado
con el simbolo de reciclaje :

/W

Por lo tanto, debera desechar
las diferentes piezas del
embalaje de forma
responsable, respetando
siempre las normas locales
sobre residuos.

ELIMINACION DE
ELECTRODOMESTICOS
Cuando deseche el
electrodoméstico, haga que
resulte inutilizable cortando el
cable de alimentaciony
retirando las puertas y las
baldas (si las hubiera) para que

los ninos no puedan trepar por
el interior y quedar atrapados.
Este aparato ha sido fabricado
con material reciclable ¢ o
reutilizable. Debe desecharse
de acuerdo con la normativa
local al respecto.

Para obtener informacién mas
detallada sobre el tratamiento,
recuperacion y reciclaje de
aparatos eléctricos domésticos,
pdngase en contacto con las
autoridades locales, con el
servicio de recogida de
residuos urbanos, o con la
tienda en la que adquiri6 el
aparato.

Este aparato lleva la marca de
conformidad con la Directiva
europea 2012/19/EU relativa a
los residuos de aparatos
eléctricos y electréonicos (RAEE).

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Al garantizar la correcta
eliminacion de este producto,
se ayudara a evitar posibles
consecuencias negativas para
el medio ambiente y la salud
humana, que podrian ser el
resultado de una eliminacion
inadecuada del producto.

El simbolo == que incluye el
aparato o la documentacion
gue lo acompana indica que no
puede tratarse como un
residuo doméstico, sino que
debe entregarse en un punto
de recogida adecuado para el
reciclado de aparatos eléctricos
y electrénicos.

Este electrodoméstico se ha
disenado, fabricado y
comercializado de acuerdo con
las normas de las directivas de
la CE: LVD 2014/35/UE, EMC
2014/30/UE y RoHS 2011/65/UE.

Este electrodoméstico se ha
disenado, fabricado y
distribuido de acuerdo con las
normas de ecodisefioy
etiquetaje energético de las
Directivas de la CE:
2009/125/CE y 2010/30/ UE.




CONSIGNES DE SECURITE

ILESTIMPORTANT DELIREET
OBSERVER

Lisez attentivement les
directives avant d'utiliser
I'appareil.

Conservez ces directives a
portée de main pour toute
consultation ultérieure.

Le présent manuel et I'appareil
en question contiennent des
consignes de sécurité
importantes qui doivent étre
lues et observées en tout
temps.

Le fabricant décline toute
responsabilité si vous ne
respectez pas ces consignes de
sécurité, et en cas de mauvaise
utilisation ou d'un mauvais
réglage des commandes.

AVERTISSEMENTS DE
SECURITE

Les enfants en bas age (0-3 ans)
et les jeunes enfants (3-8 ans)
doivent étre tenus a I' écart de
I'appareil sauf s'ils sont
constamment sous supervision.
Les enfants agés de 8 ans et
plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités
physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne
possédant ni I'expérience ni les
connaissances requises,
peuvent utiliser cet appareil
sous la surveillance ou les
instructions d'une personne
responsable leur ayant
expliqué l'utilisation de
I'appareil en toute sécurité,
ainsi que les dangers potentiels.
Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Les
enfants ne doivent pas
nettoyer, ni procéder a
I'entretien de l'appareil sans
surveillance.

UTILISATION AUTORISEE
ATTENTION : Cet appareil n'est
pas concu pour fonctionner a

I'aide d'une minuterie ou d'un
systeme de télécommande.
Cet appareil est congu
uniquement pour une
utilisation a des fins
domestiques.

Ne pas utiliser I'appareil a

I'extérieur.

N'entreposez pas les

substances explosives comme

les aérosols et ne placez pas ou
n'utilisez pas d'essence ou
d'autres matériaux
inflammables dans ou prés de

I'appareil : ces produits

risqueraient en effet de

s'enflammer si le four était mis
sous tension par inadvertance.

L'appareil a été concu pour un

usage domestique et peut aussi

étre utilisé:

« cuisines pour le personnel
dans les magasins, bureaux
et autres environnements de
travail ;

« dans les fermes;

« par les clients dans les
hotels, motels, et autres
résidences similaires;

« chambres d'hotes B & B.

L'appareil doituniquement étre

utilisé pour laver la vaisselle

domestique en suivant les
consignes de ce manuel.

Le robinet d'eau doit étre fermé

et la prise de courant

débranchée a la fin de chaque
programme, ou avant de
nettoyer ou effectuer des

réparations sur le lave-vaisselle.

Débranchez également en cas
de défaillance.

INSTALLATION

L'appareil doit étre manipulé et
installé par au moins deux
personnes. Utilisezdes gantsde
protection pour le déballage et
l'installation de I'appareil.
L'installation et les réparations
doivent étre réalisées par des
techniciens spécialisés, en

conformité aveclesinstructions
du fabricant et les normes
locales en vigueur en matiere
de sécurité. Ne procédez a
aucune réparation ni a aucun
remplacement de piéce sur
I'appareil autres que ceux
spécifiqguement indiqués dans
le guide d'utilisation.

Les enfants ne devraient pas
effectuer l'installation.
Maintenez les enfants a
distance lors de l'installation.
Ne laissez pas les matériaux
d'emballage (sacs en plastique,
piéces en polystyréne, etc) a la
portée des enfants pendant et
apreés l'installation.

Apres avoir déballé I'appareil,
assurez-vous qu'il n'a pas été
endommagé pendant le
transport. En cas de probléeme,
contactez votre revendeuroule
Service Aprées-Vente le plus
proche.

L'appareil ne doit pas étre
branché a l'alimentation
électrique lors de l'installation.
Pendant l'installation, assurez-
vous que l'appareil
n'endommage pas le cordon
d'alimentation.

Allumez |'appareil uniquement
lorsque l'installation est
terminée.

Le branchement au réseau de
distribution d'eau doit étre
effectué par un technicien
qualifié suivant les consignes
du fabricant et conformément
aux réglementations locales en
vigueur en matiere de sécurité.
L'appareil doit étre branché a la
conduite principale en utilisant
de nouveaux tuyaux. Evitez de
réutiliser des tuyaux usagés.
Un collier doit étre fermement
fixé sur tous les tuyaux afin que
ces derniers ne se desserrent
pas lors du fonctionnement de
l'appareil.




Respectez les normes en
vigueur de la société locale de
distribution d'eau. Pression
d'alimentation en eau :

0,05 - 1,0 MPa.

La température d'entrée d'eau
dépend du modéle du lave-
vaisselle. Si le tuyau
d'alimentation indique « max
25°C», la température
maximum de I'eau ne doit pas
dépasser 25°C. Pour tous les
autres modéles, la température
de I'eau permise est de 60°C.
Ne coupez pas les flexibles et,
en présence d'un appareil avec
systeme de coupure de l'arrivée
d'eau, ne plongez pas dans
I'eau le boitier en plastique de
raccordement au réseau
hydrique.

Si les tuyaux sont trop courts,
adressez-vous a votre
revendeur.

Assurez-vous que les tuyaux
d'alimentation et de vidange ne
sont ni pliés ni tordus. Avant
toute utilisation, vérifiez
I'étanchéité des tuyaux d'
alimentation et de vidange de
I'eau.

Pendant I'utilisation, I'accés au
mur arriere doit étre limité,
notamment en approchant le
plus possible I'appareil du mur
ou du meuble.

Lors de l'installation de
I'appareil, assurez-vous que les
quatre supports sont stables et
reposent sur le sol, en les
ajustant au besoin, et assurez-
vous que l'appareil est
parfaitement de niveau en
utilisant un niveau a bulle.
Sil'appareil est installé a
I'extrémité d'une rangée
d'unités et que sa paroi latérale
est exposée, protégez les
charniéres pour éviter qu'elle
ne soit endommagée.

Pour les lave-vaisselles avec des
ouvertures a la base pour la
ventilation, les ouvertures ne
doivent pas étre bloquées par
un tapis.

AVERTISSEMENTS
ELECTRIQUES

Pour que l'installation soit
conforme a la réglementation
en vigueur en matiére de
sécurité, un interrupteur
omnipolaire avec un intervalle
de contact minimum de 3 mm
estrequis, etlamisealaterrede
I'appareil est obligatoire.

Si le cable d'alimentation est
endommagé, remplacez-le
avec un cable identique. Le
cable électrique ne doit étre
remplacé que par un technicien
qualifié conformément aux
directives du fabricant et aux
normes de sécurité en vigueur.
Adressez-vous a un Service
Aprés-vente agréé. Si la fiche
installée n'est pas adaptée pour
votre prise, contactez un
technicien qualifié.

Une fois I'appareil installé dans
son meuble, le cable
d'alimentation doit étre
suffisamment long pour le
brancher a I'alimentation
électrique principale. Ne tirez
pas sur le cable d'alimentation.
N'utilisez pas de rallonge, de
multiprise, ou d'adaptateurs.
N'utilisez en aucun cas cet
appareil si le cordon
d'alimentation ou la prise de
courant est endommagé, si
I'appareil ne fonctionne pas
correctement ou s'il a été
endommagé ou est tombé.
Eloignez le cordon des surfaces
chaudes. Une fois l'installation
terminée, l'utilisateur ne doit
plus pouvoir accéder aux
composantes électriques.
Evitez de toucher l'appareil si
vous étes mouillé, et nel'utilisez
pas si vous étes pieds nus.

UTILISATION CORRECTE
L'eau du lave-vaisselle n'est pas
potable.

Le nombre maximum de places
est indiqué sur la fiche produit.
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La porte de devrait pas étre
laissée ouverte; vous pourriez
trébucher dessus.

La porte ouverte ne peut porter
que le panier a vaisselle (chargé
de vaisselle).

N'appuyez pas d'objet sur la
porte, ne vous asseyez pas et ne
montez pas dessus.

Utilisez uniquement des
détergents et des produits de
ringage congus pour un lave-
vaisselle automatique.

AVERTISSEMENT : Les
détergents pour lave-vaisselle
sont tres alcalins. lls peuvent
étre trés dangereux en cas
d'absorption. Evitez tout
contactavecla peau etlesyeux,
et éloignez les enfants du lave-
vaisselle lorsque la porte est
ouverte.

Assurez-vous que le
distributeur de détergent est
vide a la fin de chaque cycle de
lavage.

Conservez le détergent, le
liquide de rincage, et le sel hors
de portée des enfants.

AVERTISSEMENT : Les
couteaux et autres ustensiles
avec des extrémités pointues
doivent étre placés dans le
panier avec la pointe vers le bas
ou étre placés a I'horizontale.
Le robinet d'eau doit étre fermé
et la prise de courant
débranchée a la fin de chaque
programme, ou avant de
nettoyer ou effectuer des
réparations sur le lave-vaisselle.
Débranchez également en cas
de défaillance.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
N’utilisez jamais un appareil de
nettoyage a la vapeur.

Utilisez des gants de protection
pour le nettoyage et I'entretien.
L'appareil ne doit pas étre
branché a I'alimentation
électrique lors de I'entretien.




PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

MISE AU REBUT DES MATE-
RIAUX D'EMBALLAGE
Les matériaux d'emballage sont
entierement recyclables
comme l'indique le symbole de
recyclage:

&
Les différentes parties de
I'emballage doivent donc étre
jetées de maniére responsable
et en totale conformité avec la
réglementation des autorités
locales régissant la mise au
rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES
APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Lors de la mise au rebut de
I'appareil, rendez-le inutilisable
en coupant le cable électrique
et en enlevant les portes et les
tablettes (si disponibles) de
sorte que les enfants ne

puissent pas facilement monter
a l'intérieur et s'y retrouver
prisonniers.

Cet appareil est fabriqué a
partir de matériaux recyclables
¥o ou réutilisables. Mettez-le
au rebut en vous conformant a
la réglementation locale en
matiére d'élimination des
déchets.

Pour toute information
supplémentaire sur le
traitement, la récupération et le
recyclage des appareils
électroménagers, contactez le
service municipal compétent, le
service de collecte des déchets
ménagers ou le revendeur de
I'appareil.

Cet appareil est certifié
conforme a la Directive
européenne 2012/19/UE
relative aux déchets
d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).

DECLARATION DE CONFORMITE

En s'assurant que I'appareil est
mis au rebut correctement,
vous pouvez aider a éviter
d'éventuelles conséquences
négatives sur I'environnement
et la santé humaine, qui
pourraient autrement étre
provoquées par une mise au
rebut inappropriée du présent
appareil.

Le symbole = figurant sur le
produit et surladocumentation
qui I'accompagne indique que
cet appareil ne doit pas étre
traité comme un déchet
ménager mais doit étre remis a
un centre de collecte spécialisé
dans le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

Cet appareil a été congu,
construit et mis sur le marché
conformément aux normes des
directives européennes
suivantes: LVD 2014/35/UE,
CEM 2014/30/UE et RoHS
2011/65/UE.

Cet appareil a été congu,
construit et mis sur le marché
conformément aux exigences
d'étiquetages énergétiques et
d'écoconception des directives
delaCE:2009/125/CE et
2010/30/ UE.




NORME DI SICUREZZA
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IMPORTANTE: DA LEGGERE E
RISPETTARE

Prima di utilizzare
I'apparecchio, leggere
attentamente le seguenti
norme di sicurezza.
Conservare le presenti
istruzioni a portata di mano
come riferimento per future
consultazioni.

Questo manuale e
I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di
sicurezza, da leggere e
rispettare sempre.

Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla
mancata osservanza delle
presenti istruzioni di sicurezza,
da usi impropri
dell'apparecchio o da errate
impostazioni dei comandi.

AVVERTENZE DI SICUREZZA
Tenere i bambini di eta inferiore
agli 8 anni a debita distanza
dall'apparecchio, a meno che
non siano costantemente
sorvegliati. L'uso di questo
apparecchio da parte di
bambini di eta superiore agli 8
anni, di persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o
mentali o di persone sprovviste
di esperienza e conoscenze
adeguate e consentito solo con
un'adeguata sorveglianza, o se
tali persone siano state istruite
sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano
consapevolideirischi. Vietare ai
bambini di giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione ordinaria non
devono essere effettuate da
bambini senza la supervisione
di un adulto.

USO CONSENTITO
ATTENZIONE: I'apparecchio
non e destinato ad essere
messo in funzione mediante un
temporizzatore esterno o un

sistema di comando a distanza

separato.

Questo apparecchio &

destinato esclusivamente

all'uso domestico e non &
adatto a impieghi professionali.

Non utilizzare l'apparecchio

all'aperto.

Non riporre sostanze esplosive

o inflammabili, ad esempio

bombolette spray, e non

conservare o utilizzare benzina

o altri materiali inflammabili

all'interno o in prossimita

dell'apparecchio: se

I'apparecchio dovesse essere

messo in funzione

inavvertitamente, potrebbe
incendiarsi.

L'apparecchio € destinato

all'utilizzo domestico e ad

analoghe applicazioni quali:

- areedi cucina per il
personale di negozi, uffici e
altri contesti lavorativi;

« agriturismi;

- camere di hotel, motel e altri
ambienti residenziali;

« bed and breakfast.

L'apparecchio deve essere

usato solo per il lavaggio di

stoviglie domestiche secondo

le istruzioni del presente
manuale.

Dopo ogni ciclo, e prima di

eseguire operazioni di pulizia e

manutenzione, si raccomanda

di chiudere il rubinetto di

mandata dell'acqua e di

staccare la spina dalla presa

elettrica.

L'apparecchio deve essere

scollegato dalla rete elettrica

anche in caso di

malfunzionamento.

INSTALLAZIONE

La movimentazione e
l'installazione dell'apparecchio
devono essere effettuate da
due o piu persone. Usare guanti
protettivi per disimballare e
installare |'apparecchio.

Le operazioni di installazione e
riparazione devono essere
eseguite da un tecnico
specializzato, in conformita alle
istruzioni del fabbricante e nel
rispetto delle norme locali in
materia di sicurezza. Non
riparare né sostituire alcuna
parte dell'apparecchio a meno
che cid non sia espressamente
indicato nel manuale d'uso.

Ai bambini non é consentito
effettuare operazioni
d'installazione. Tenere lontani i
bambini durante l'installazione.
Tenere il materiale di
imballaggio (sacchetti di
plastica, parti in polistirene,
ecc.) fuori dalla portata dei
bambini durante e dopo
l'installazione.

Dopo aver disimballato
I'apparecchio, controllare che
I'apparecchio non sia stato
danneggiato duranteiil
trasporto. In caso di problemi,
contattare il rivenditore o/l
Servizio Assistenza.

Prima di procedere
all'installazione, scollegare
I'apparecchio dalla rete
elettrica.

Durante l'installazione,
assicurarsi che l'apparecchio
non danneggi il cavo di
alimentazione.

Attivare l'apparecchio solo
dopo avere completato la
procedura di installazione.

| collegamenti alla rete idrica
devono essere eseguiti da un
tecnico qualificato in
conformita alle disposizioni del
costruttore e alle normative
locali vigenti in materia di
sicurezza.

L'apparecchio deve essere
collegato all'impianto
dell'acqua utilizzando un set di
tubi nuovi. | tubi vecchi non
devono essere riutilizzati.

Tutti i tubi devono essere
collegati saldamente per




evitare che si scolleghino
durante il funzionamento.

E necessario adempiere alle
normative dell'ente erogatore
dell'acqua potabile locale.
Pressione di alimentazione
dell'acqua: 0,05 - 1,0 MPa.

La temperatura dell'acqua di
mandata dipende dal modello
di lavastoviglie. Se il tubo di
mandata installato presenta la
marcatura "25°C max", la
temperatura dell'acqua
massima consentita e di 25°C.
Per tutti gli altri modelli, la
temperatura dell'acqua
massima consentita e di 60°C.
Non tagliare i tubiein presenza
di un apparecchio dotato del
sistema di arresto dell’'acqua
non immergere in acqua la
scatola di plastica del tubo di
allacciamento.

Se i flessibili non sono
sufficientemente lunghi,
rivolgersi a un rivenditore
specializzato locale.

Assicurarsi che i tubi di
alimentazione e scarico acqua
non presentino pieghe o
strozzature. Verificare la tenuta
del tubo di alimentazione e di
scarico primadella primamessa
in funzione.

Durante l'uso & necessario che
I'accesso alla parete posteriore
sia limitato in modo sostenibile,
ad esempio posizionando la
lavastoviglie a una distanza
adeguata dalla parete o dal
mobilio adiacente.

Durante l'installazione,
controllare che i quattro piedini
siano bene in appoggio e stabili
sul pavimento, se necessario
regolarli, e controllare che
I'apparecchiosia perfettamente
in piano usando una livella a
bolla d'aria.

Se 'apparecchio viene
installato come modulo
terminale lasciando accessibile
il pannello laterale, lazona delle
cerniere deve essere rivestita
per evitare il rischio di
schiacciamento.

Per le lavastoviglie dotate di
aperture di ventilazione nella

base, si raccomanda di non
ostruire le aperture con un
tappeto.

AVVERTENZE ELETTRICHE
Affinché l'installazione sia
conforme alle norme di
sicurezza vigenti, l'apparecchio
deve essere collegato a terra e
deve essere predisposto un
interruttore onnipolare avente
una distanza minima di 3 mm
tra i contatti.

In caso di cavo di allacciamento
alla rete danneggiato sostituire
con uno equivalente. Il cavo di
alimentazione deve essere
sostituito da un tecnico
qualificato in conformita alle
istruzioni del produttore e alle
normative vigenti in materia di
sicurezza. Contattare un
Servizio Assistenza autorizzato.
Se la spina fornita in dotazione
non & adatta alla propria presa,
contattare un tecnico
qualificato.

Il cavo di alimentazione deve
essere sufficientemente lungo
da consentire il collegamento
dell'apparecchio, una volta
posizionato nell'ubicazione
definitiva, alla presa di corrente.
Evitare di tirare il cavo di
alimentazione.

Non utilizzare cavi di prolunga,
prese multiple o adattatori.Non
accendere 'apparecchio se il
cavodialimentazione olaspina
sono danneggiati, se non
funziona correttamente o se &
caduto o e stato danneggiato.
Tenere il cavo di alimentazione
lontano dalle superfici calde.
Una volta terminata
l'installazione, i componenti
elettrici non dovranno piu
essere accessibili. Non toccare
I'apparecchio con parti del
corpo bagnate e non utilizzarlo
a piedi scalzi.

USO CORRETTO

L'acqua nella lavastoviglie non
e potabile.

Il numero massimo di coperti &
indicato nella scheda del
prodotto.

La porta non deve essere
lasciata aperta, perché in
questa posizione puo creare un
pericolo di inciampo.

Lo sportello aperto pud
sostenere solo il carico del
cestello estratto, stoviglie
comprese.

Non utilizzare la porta come
base di appoggio e non sedersi
né salire sulla stessa.

Usare solo detersivi e additivi
indicati per lavastoviglie
automatiche.

AVVERTENZA : | detersivi per
lavastoviglie sono fortemente
alcalini. In caso di ingestione
possono essere estremamente
pericolosi. Evitare il contatto
con la pelle e gli occhi e tenere i
bambini lontani dalla
lavastoviglie quando la porta &
aperta.

Al termine del ciclo di lavaggio,
controllare che la vaschetta del
detersivo sia vuota.
Conservare il detersivo, il
brillantante e il sale rigenerante
fuori dalla portata dei bambini.

AVVERTENZA : Coltelli e altri
utensili appuntiti devono
essere caricati nel cestello con
la punta verso il basso, o
devono essere disposti in
posizione orizzontale.

Dopo ogni lavaggio, e prima di
eseguire operazioni di pulizia e
manutenzione, si raccomanda
di chiudere il rubinetto di
mandata dell'acqua e di
staccare la spina dalla presa
elettrica.

La lavastoviglie deve essere
scollegata dalla rete elettrica
anchein caso di
malfunzionamento.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Non usare in nessun caso
pulitrici a getto di vapore.
Indossare guanti protettivi per
le operazioni di pulizia e
manutenzione.

Prima di eseguire gli interventi
di manutenzione, scollegare
I'apparecchio dalla rete
elettrica.
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CONSIGLI PER LA SALVAGUARDIA DELLAMBIENTE

SMALTIMENTO DEL MATE-
RIALE DI IMBALLAGGIO
Il materiale di imballaggio &
riciclabile al 100% ed &
contrassegnato dal simbolo del
riciclaggio :

ro
Le varie parti dell'imballaggio
devono pertanto essere
smaltite responsabilmente e in
stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO
ELETTRODOMESTICI

Al momento della
rottamazione, rendere
I'apparecchio inservibile
tagliando il cavo di
alimentazione e rimuovere le

porte ed i ripiani (se presenti) in
modo che i bambini non
possano accedere facilmente
all'interno dell'apparecchio e
rimanervi intrappolati.

Questo prodotto é stato
fabbricato con materiale ¥y
riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando
le normative locali in materia.
Per ulteriori informazioni sul
trattamento, recupero e
riciclaggio di elettrodomestici,
contattare I'ufficio locale
competente, il servizio di
raccolta dei rifiuti domestici o il
negozio presso il qualeil
prodotto e stato acquistato.
Questo apparecchio e
contrassegnato in conformita
alla Direttiva Europea 2012/19/UE

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche
(RAEE).

Assicurando il corretto
smaltimento del prodotto si
contribuisce ad evitare i
potenziali effetti negativi
sull'ambiente e sulla salute
umana.

Il Simbol0 = sul prodotto o
sulla documentazione di
accompagnamento indica che
questo prodotto non deve
essere trattato come rifiuto
domestico, ma deve essere
consegnato presso l'idoneo
punto di raccolta per il
riciclaggio di apparecchiature
elettriche ed elettroniche.

Questo apparecchio é stato
progettato, fabbricato e
distribuito in conformita alle
seguenti direttive europee:
2014/35/UE (LVD), 2014/30/UE
(EMC) e 2011/65/UE (RoHS).

Questo apparecchio é stato
progettato, fabbricato e
distribuito in conformita alle
seguenti direttive CE in materia
di progettazione ecocompatibile
ed etichettatura energetica:
2009/125/CE e 2010/30/ UE.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISOS IMPORTANTES QUE
DEVERA LER E CUMPRIR
Antes de utilizar o aparelho, leia
estas instrucoes de seguranca
com atencao.

Guarde estas instrugdes num
local de facil acesso para
consulta futura.

Estas instrugdes e o proprio
aparelho possuem mensagens
importantes relativas a
seguranca que deve ler e
respeitar sempre.

O fabricante declina qualquer
responsabilidade pela nao
observancia destas instrucoes
de seguranca, pela utilizacao
inadequada do aparelho ou
pelaincorreta configuracao dos
controlos.

ADVERTENCIAS DE
SEGURANCA

Os bebés e as criancgas entre os
0 e os 8 anos de idade devem
ser mantidos afastados do
aparelho, exceto se estiverem
sob permanente vigilancia. Este
aparelho pode ser utilizado por
criancgas a partir dos 8 anos e
por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento, se
tiverem supervisao ou
instrucdes de seguranca e se
compreenderem os perigos
envolvidos. As criangas nao
devem brincar com o aparelho.
A limpeza e manutencao nao
devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

UTILIZACAO AUTORIZADA
AVISO: O aparelho nao deve ser
ativado através de um
temporizador externo ou de
um sistema em separado
comandado remotamente.

Este aparelho destina-se
exclusivamente a utilizacao
doméstica e nao para utilizagcao
profissional.

Nao utilize este aparelho ao ar

livre.

Ndo armazene explosivos ou

substancias explosivas, tais

como embalagens de aerossais,
nem coloque ou utilize gasolina
ou outros materiais inflamaveis

perto do aparelho: se o

aparelho for posto a funcionar

inadvertidamente, pode
provocar um incéndio.

Este aparelho destina-se a ser

usado em ambiente doméstico

e em aplicacoes semelhantes

tais como:

- copas para utilizacdo dos
funcionarios em lojas,
escritérios e outros
ambientes de trabalho;

« quintas de exploracao
agricola;

« clientes em hotéis, motéis e
outros tipos de ambientes
residenciais;

- ambientes do tipo bed and
breakfast.

O aparelho deve ser utilizado

apenas para a lavagem de loica

doméstica em conformidade
com as

instrucdes deste manual.

Atorneira do abastecimento de

agua deve ser fechada e a ficha

removida da tomada elétrica

apos cada ciclo de lavagem e

antes de limpar o aparelho ou

realizar qualquer trabalho de
manutencao.

Desligue também o aparelho

em caso de eventuais avarias.

INSTALACAO

O aparelho deve ser
transportado e instalado por
duas ou mais pessoas. Use luvas

de protecao para desembalar e
instalar o aparelho.

A instalacao e a reparagao
devem ser efetuadas por um
técnico qualificado, em
conformidade com as
instrucdes do fabricante e com
as normas de seguranca locais.
Nao repare nem substitua
nenhuma peca do aparelho a
nao ser que tal seja
especificamente indicado no
manual de utilizacao.

As criancas nao devem realizar
quaisquer operagoes de
instalacao. Mantenha as
criancas afastadas do aparelho
durante ainstalagcao do mesmo.
Mantenha o material da
embalagem (sacos de plastico,
partes de poliestireno, etc.) fora
do alcance das criancas,
durante e apds a instalagdao do
aparelho.

Depois de desembalar o
aparelho, certifique-se de que
este nao foi danificado durante
o transporte. Em caso de
problemas, contacte o
revendedor ou o Servico Poés-
Venda mais proximo.

Deve desligar o aparelho da
corrente elétrica antes de
efetuar qualquer operacao de
instalacao.

Durante a instalacgao, certifique-
se de que o aparelho nao
danifica o cabo de alimentacao.
Ligue o aparelho apenas depois
de concluida a instalacdao do
mesmo.

As ligagdes ao abastecimento
de dgua devem ser efetuadas
por um técnico qualificado, de
acordo com as instrucoes
fornecidas pelo fabricante e no
pleno respeito das normas de
seguranca.

O aparelho deve ser ligado a
alimentacao de dgua utilizando
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conjuntos de tubos novos. Nao
reutilize conjuntos de tubos
velhos.

Todos os tubos devem ser
devidamente fixados para
evitar que se soltem durante o
funcionamento.

Cumpra as normas em vigor
promulgadas pela entidade
local distribuidora de agua.
Pressao da agua no
abastecimento 0,05 - 1,0 MPa.
A temperatura de admissao de
agua depende do modelo da
maquina de lavar loica. Caso a
mangueira de admissao de
agua disponha da marca "max.
25°C", entdao a temperatura da
agua maxima é corresponde a
25°C. Para todos os restantes
modelos a temperatura
maxima da agua é de 60°C.
Nao corte os tubos e, caso o
aparelho esteja equipado com
um sistema de bloqueio da
agua, ndao exponhaaaguao
revestimento de plastico
contendo a mangueira de
admissao da dgua.

Se os tubos nao forem
suficientemente compridos,
contacte o seu revendedor
local.

Certifique-se de que as
mangueiras de alimentacao e
descarga da dgua nado estao
dobradas nem obstruidas.
Antes da primeira utilizacao,
verifique a vedacao do tubo de
alimentacao e descarga.
Durante a utilizacao, o acesso a
parte de tras deve estar
limitado de uma forma
sustentavel tal como
aproximando a maquina da
parede ou do movel.

Ao instalar o aparelho,
certifique-se de que os quatro
pés ficam estaveis e
corretamente assentes no
pavimento e de que fica bem
nivelado (utilize um nivel de
bolha de ar).

Se instalar a maquina no final
de uma linha de maquinas
tornando o painel lateral
acessivel, a area com
dobradicas deve ficar coberta
para evitar o risco de ser
esmagada.

Para as maquinas de lavar loica
com aberturas de ventilagao na
base, as mesmas nao deverao
ser obstruidas por quaisquer
tapetes.

AVISOS RELATIVOS A
ELETRICIDADE

Para que a instalagao estejaem
conformidade com as normas
de seguranca em vigor, deve
instalar um interruptor
omnipolar com uma distancia
minima de 3 mm entre os
contactos e dispor de ligacao a
terra.

Caso o cabo de ligacao a rede
esteja danificado substitua-o
por outro equivalente. O cabo
de alimentacgao s6 pode ser
substituido por um técnico
qualificado, em conformidade
com as instrucdes do fabricante
e as normas de seguranca em
vigor. Contacte um centro de
assisténcia técnica autorizado.
Caso a ficha fornecida nao seja
adequada para a sua tomada,
contacte um técnico
qualificado.

O cabo de alimentacao deve ser
suficientemente comprido para
ligar o aparelho a tomada
elétrica da parede, depois de
instalado no respetivo lugar.
Nao puxe o cabo de
alimentacao.

Nao utilize extensdes, tomadas
multiplas ou adaptadores. Nao
ligue o aparelho se este possuir
um cabo ou uma ficha elétrica
danificados, se nao estiver a
funcionar corretamente, se
estiver danificado ou se tiver
caido. Mantenha o cabo
afastado de superficies

| PT

guentes. Apos a instalagao do
aparelho, os componentes
elétricos devem estar
inacessiveis ao utilizador. Evite
tocar no aparelho com partes
do corpo que estejam humidas,
bem como utiliza-lo descalco.

UTILIZACAO ADEQUADA

A dgua da maquina de lavar
loica nao é agua potavel.

O numero maximo de talheres
suportado encontra-se
indicado na folha do produto.
A portado aparelho nao devera
ser deixada aberta, pois existe
perigo de se tropecar na
mesma.

A porta aberta pode suportar
apenas o peso do cesto com a
loica.

Nao utilize a porta como base
de apoio e nao se sente nem
suba para cima da mesma.
Utilize apenas detergentes e
aditivos concebidos para
maquinas de lavar loica
automaticas.

AVISO: Os detergentes para
maquinas de lavar loica sao
fortemente alcalinos. Estes
podem ser extremamente
perigosos se ingeridos. Evite o
contacto com a pele e os olhos
e mantenha as criangas
afastadas da maquina de lavar
loica sempre que a porta da
mesma estiver aberta.
Certifique-se de que o
recipiente do detergente esta
vazio apos o final de cada ciclo
de lavagem.

Guarde o detergente, o
abrilhantador e o sal
regenerador fora do alcance
das criancas.

AVISO: As facas e outros
utensilios com pontas afiadas
devem ser colocados no cesto
com as pontas viradas para
baixo ou na posicao horizontal.
A torneira do abastecimento de
agua deve ser fechada e a ficha
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removida da tomada elétrica
apos cada programa de
lavagem e antes de limpar a
maquina de lavar loica ou
realizar qualquer trabalho de
manutencao.

Desligue tambémamaquinade
lavar loica em caso de eventuais
avarias.

LIMPEZA E MANUTENCAO
Nunca use um aparelho de
limpeza a vapor.

Use luvas de protecao durante
as operagoes de limpeza e
manutencao.

Deve desligar o aparelho da
corrente elétrica antes de
efetuar qualquer operacao de
manutencao.

CONSELHOS PARA A PROTECAO DO AMBIENTE

ELIMINACAO DA EMBALA-

GEM

A caixa da embalagem é 100%

reciclavel, tal como confirmado

pelo simbolo de reciclagem:
&

As varias partes da embalagem

devem ser eliminadas de forma

responsavel e em total

conformidade com as normas

estabelecidas pelas
autoridades locais.

ELIMINACAO DE
ELETRODOMESTICOS
Quando pretender desfazer-se
do aparelho, inutilize-o
cortando o cabo de
alimentacao e removendo as
portas e prateleiras (se
existentes), evitando assim que
as criancas trepem facilmente

para o seu interior, podendo
ficar presas.

Este aparelho é fabricado com
materiais reciclaveis ¢y ou
reutilizaveis. Elimine-o em
conformidade com as normas
de eliminacao de residuos
locais.

Para obter mais informacoes
sobre o tratamento,
recuperacao e reciclagem de
eletrodomésticos, contacte as
autoridades locais
competentes, o servico de
recolhas de desperdicios
domeésticos ou a loja onde
adquiriu o aparelho.

Este aparelho estd marcado em
conformidade com a Diretiva
Europeia 2012/19/UE relativa
aos Residuos de Equipamentos
Elétricos e Eletrénicos (REEE).

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Ao garantir a eliminacao
adequada deste produto,
estara a ajudar a evitar
potenciais consequéncias
negativas para o ambiente e
para a saude publica, que
poderiam resultar de um
tratamento inadequado dos
residuos deste produto.

O simbolO ‘wm NO produto, ou
nos documentos que
acompanham o produto, indica
gue este aparelho nao deve ser
tratado como residuo
doméstico e deve ser
transportado para um centro
de recolha adequado para
proceder a reciclagem do
equipamento elétrico e
eletrénico.

Este aparelho foi concebido,
fabricado e vendido em
conformidade com as seguintes
diretivas europeias: LVD
2014/35/UE, EMC 2014/30/UE
e RSP 2011/65/UE.

Este aparelho foi concebido,
fabricado e distribuido em
conformidade com as diretivas
da CE de Concecao ecolégica e
de Etiquetagem energética:
2009/125/CE e 2010/30/UE.
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GUIDE D'UTILISATION QUOTIDIENNE
D'UTILISATION QUOTIDIENNE

I:l MERCI D'AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL. @WWW Vous pouvez télécharger les Consignes d'utilisation en
Afin de recevoir une assistance plus compléte, merci visitant notre site Web http://docs.whirlpool.eu et en

Z d'enregistrer votre appareil suron : suivant les consignes au dos de ce livret.

&=  www.whirlpool.eu/register

Avant d'utiliser lI'appareil, lisez attentivement les Consignes de santé et sécurité.

DESCRIPTION DU PRODUIT

APPAREIL

1 2 1.Panier supérieur

2. Plateau a couvert

3.Volets pliables

4.Bouton de réglage de la hauteur du panier supérieur
5.Bras d'aspersion supérieur

6.Panier inférieur

7 7.Zone d'espace

8.Bras d'aspersion inférieur

9.Ensemble filtre

10.Réservoir a sel

11.Distributeurs de détergent et liquide de rincage

/11l
N 12.Plaque signalétique
13.Panneau de commande

12 /

0000 000 00000 D g

OO

13_€
PANNEAU DE COMMANDE
- = -
MuLTI
&
=0 3sec ‘ ‘ ‘ Q3 sec \:_/3 sec
1 2 3 45 6 7 89101 12 13 14

1. Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avec le voyant 8. Voyant Pastille
2. Touche Sélecteur de programme avec le voyant 9. Voyant Robinet d'eau fermé
3. Touche Multizone avec le voyant / Verrou 10. Voyant de niveau de liquide de rincage
4, Voyant programme Eco 11. Voyant de niveau de sel
5. Voyant de Verrouillage 12. Touche Power Clean® avec le voyant / Pastille
6. Affichage 13. Touche Différé avec le voyant
7. Voyant pour le numéro du programme et le temps restant 14. Touche Départ/Pause avec le voyant / Drainer

> 1
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PREMIERE UTILISATION

SEL, LIQUIDE DE RINCAGE, ET DETERGENT

CONSEILS AU SUJET DE LA PREMIERE UTILISATION

Apreés l'installation, enlevez les boulons d'arrét sur les paniers et les
éléments élastiques qui retiennent le panier supérieur.

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL
L'utilisation de sel empéche la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et
sur les composantes fonctionnelles de I'appareil.
« llestimportant de s'assurer que le réservoir de sel ne soit jamais vide.
« llestimportant de régler la dureté de I'eau.
Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle
(voir DESCRIPTION DES PROGRAMMIES) et devrait étre rempli quand le
voyant NIVEAU DE SELC=3est allumé sur le panneau de commande.
z 1.Enlevez le panier inférieur et dévissez le
‘ bouchon du réservoir (sens antihoraire).
2.Placez I'entonnoir (voir figure) et remplissez le
T 8L réservoir de sel jusqu'au bord (environ 1 kg); il est
‘. /) @ normal qu'un peu d'eau déborde.
&\\\____:_%{.5-} 3.Enlevez I'entonnoir et essuyez les résidus de sel
autour de l'ouverture.
Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du
détergent pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le
réservoir pourrait s'endommager au point de ne plus étre réparable).
Lorsque vous devez ajouter du sel, nous vous recommandons
d’effectuer 'opération avant de lancer le cycle de lavage.

REGLER LA DURETE DE L'EAU

Pour que I'adoucisseur d'eau fonctionne a la perfection, il estimportant de

régler la dureté de I'eau aux conditions existantes dans votre résidence.

Cette information peut étre obtenue de votre fournisseur d'eau local.

Le réglage par défaut est pour une dureté d'eau normale (3).

«  FEteindre 'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

«  Eteindre l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

+  Appuyez sur la touche DEPART/PAUSE pour 5 secondes; un bip se
fait entendre.

+  Eteindre l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

+  Le numéro de la sélection actuelle et le voyant de niveau de sel
clignotent.

+  Appuyez sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté
désiré (voir Tableau de dureté de l'eau).

Tableau de dureté de I'eau
Niveau °dH °fH
Degrés allemand Degrés francais
1 Tres douce 0-6 0-10
2 Moyenne 7-1 11-20
3 Douce 12-17 21-30
4 Dure 17-34 31-60
5 Trés dure 35-50 61-90

«  Eteindre l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

Le réglage est terminé!

Une fois cette opération complétée, lancez un programme sans
charger le lave-vaisselle.

Utilisez seulement le sel spécialement congu pour les lave-
vaisselles.

Lorsque le sel est versé dans I'appareil, le voyant AJOUTER DU SEL s'éteint.
Si le réservoir de sel n’est pas rempli, 'adoucisseur d’eau et
I'élément chauffant pourraient s’endommager.

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE
Le liquide de rincage permet a la vaisselle de SECHER plus facilement.
Le distributeur de liquide de rincage A devrait étre rempli lorsque le
voyant de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINCAGE est allumé a I'écran.

1. Ouvrez le distributeur B en appuyant et en tirant sur l'onglet sur le
couvercle.

2. Versez doucement du liquide de ringage jusqu'a la marque de
référence (110 ml) du réservoir de remplissage - évitez les
débordements. Si cela se produit, nettoyez les dégats
immédiatement avec un linge sec.

3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se fait entendre.

Ne JAMAIS verser le liquide de ringage directement dans la cuve.

AJUSTER LE DOSAGE DU LIQUIDE DE RINCAGE

Sivous n'étes pas complétement satisfait avec le séchage, vous pouvez

ajuster la quantité de liquide de ringcage utilisée.

«  Allumez le lave-vaisselle en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

. Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

- Appuyez sur la touche DEPART/PAUSE 4 trois reprises - vous
entendrez un bip.

«  Allumez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

+ Le numéro du niveau de sélection actuelle et le voyant du niveau
de liquide de ringage clignotent.

+  Appuyez sur la touche P pour sélectionner la quantité de liquide
de rincage qui doit étre utilisée.

. Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET

Le réglage est terminé!

Si le niveau de liquide de rincage est & 1 (ECO), il n'y aura pas de liquide

deringage distribué. Le voyant LIQUIDE DE RINCAGE BAS ne s'allumera

pas s'il ne reste plus de liquide de rincage.

Un maximum de 4 niveaux peuvent étre réglés selon le modéle du lave-

vaisselle. Le réglage par défaut est sur le niveau moyen.

» +Sivous observez des traces bleuatres sur la vaisselle, placez sur un
niveau plus bas (2-3).

« +Sivous observez des gouttelettes d'eau ou des traces de calcaire
sur la vaisselle, placez sur un niveau plus haut (4-5).

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

Pour ouvrir le distributeur de

détergent, utilisez le dispositif

d'ouverture A.

Insérez le détergent dans le

distributeur sec B seulement.

Placez la quantité de détergent

pour le prélavage directement dans

la cuve.

1.Lorsque vous mesurez le détergent,

reportez-vous au (voir TABLEAU DES

PROGRAMMIES) pour ajouter la bonne

guantité. Le compartiment B comprend
une marque qui indique la quantité maximale de détergent liquide ou
en poudre qui peut étre ajoutée a chaque cycle.

2. Enlevezles résidus de détergent sur le bord des récipients avant de
fermer le couvercle; un clic se fait entendre.

3. Fermezle couvercle du distributeur de détergent en le tirant vers le
haut jusqu'a ce que le dispositif soit fermement en place.

Le distributeur de détergent s'ouvre automatiquement, au moment

déterminé par le programme.

Si vous utilisez un détergent « tout-en-un », nous vous conseillons

d'utiliser la touche PASTILLE, elle ajuste le programme de fagon a

toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et séchage.
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TABLEAU DES PROGRAMMES

| FR

Récipient Durée du
3 . pour roaramme Consommation | Consomma-
Programme w 9 Options disponibles * détergent prog d'eau tion d'énergie
o8 9 delavage .
@£ (hemin)™) (litres/cycle) (kWh/cycle)
3 m Cuve| B ’
Q—
1. Eco ECO 50° P D @ NN 03:40 9,5 0,93
th .
2. 6thsense O 50-60° %’SE' g @ @ v | ¥ 01:25-3:00 7,0-14,0 0,9-1,40
3. Intensif 3 6 v W O G - v 0250 16 1,60
4. Quotidien @ﬂ 50° | @ @ - Y 01:30 13 1,15
5. Silencieux 4";‘ 50° @ @ -y 03:30 15 1,15
6. Rapide 30’ Q) 50° | - o o - 00:30 9 0,55
7. Cristal QO 45 v o o - ¢ 0140 11,5 1,20
8. Prélavage &) - @ - ¢ o012 45 0,01

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément @ la norme européenne EN 50242.

*) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

**) La durée du programme affichée a I'écran ou dans le livret est une approximation calculée dans des conditions normales. Le temps réel peut varier
selon des facteurs comme la température et la pression de I'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle,
I'équilibre de la charge, les options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du

programme jusqu'a 20 minutes.

Consommation en Veille : Consommation allumé : 5 W - Consommation éteint : 0,5 W

DESCRIPTION DES PROGRAMMES

Consignes pour la sélection du cycle de lavage.

ECO 50°
Vaisselle sale. Programme standard, le plus efficace en termes de
consommation d'énergie et d'eau.

6" SENSE®

Pour la vaisselle normalement sale avec des résidus de nourriture secs.
Détermine le degré de saleté de la vaisselle et regle le programme en
fonction de celui-ci. Lorsque le capteur détecte le degré de saleté, une
animation apparait sur l'afficheur et la durée du cycle est mise a jour.

INTENSIF 65°

Programme conseillé pour une vaisselle trés sale, particuliérement
adapté pour les poéles et les casseroles (ne pas utiliser avec la vaisselle
délicate).

QUOTIDIEN 50°

Vaisselle sale. Cycle quotidien, assure un rendement de nettoyage
optimal en moins de temps.

SILENCIEUX 50°

Adéquat lorsque I'appareil fonctionne la nuit. Assure un rendement
optimal.

RAPIDE 30’ 50°

Utilisez ce programme pour la vaisselle légérement sale et sans résidus
de nourriture secs. (Idéal pour deux couverts).

CRISTAL 45°

Programme pour la vaisselle délicate, plus sensible aux températures
élevées, comme les verres et les tasses.

PRELAVAGE

Vaisselle qui sera lavée plus tard. N'utilisez pas de détergent avec ce
programme.

Remarques :

Lorsque vous utilisez les programmes « 1 Heure » et « Rapide », vous
obtiendrez des niveaux de rendement optimal en respectant le
nombre de couverts indiqués.

Pour réduire encore plus la consommation, attendez que le lave-
vaisselle soit plein avant de le faire fonctionner.
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OPTIONS ET FONCTIONS

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur

la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE).

Si une option n'est pas compatible avec le programme sélec-
tionnévoir TABLEAU DES PROGRAMMES, le voyant correspondant
clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n'est pas
activée.

MuULTI
ZONE

MULTIZONE

S'iln'y a pas beaucoup de vaisselle a laver, la demi-charge

peut étre utilisée pour économiser de I'eau, de
I'électricité, et du détergent.
Sélectionnez un programme et appuyez ensuite sur la

touche MULTIZONE : le voyant sur la touche s'illumine et

le symbole du panier sélectionné s'affiche a I'écran. Par
défaut, I'appareil lave la vaisselle sur tous les paniers.

Pour seulement laver la vaisselle sur un panier particulier,

appuyez plusieurs fois sur cette touche :
s'affiche a I'écran (panier inférieur seulement)

s'affiche a I'écran (panier supérieur seulement)
s'affiche a I'écran (compartiment a couvert seulement)

s'affiche a I'écran (I'option est ETEINTE et I'appareil lave la
vaisselle sur tous les paniers).

Chargez seulement le panier supérieur ou inférieur, et

réduisez la quantité de détergent en conséquence.

POWER CLEAN®

Grace aux jets haute pression supplémentaires, cette
option fournit un lavage plus intensif et puissant dans le
panier inférieur, dans la zone spécifique. Elle est
recommandée pour le lavage des poéles et des
casseroles. Appuyez sur cette touche pour activer
POWER CLEAN® (le voyant s'allume).

PASTILLE

Ce réglage vous permet d'optimiser le rendement du
programme selon le type de détergent utilisé.

Appuyez sur la touche POWER CLEAN® pendant 3
secondes (le symbole correspondant s'illumine) si vous
utilisez un détergent sous la forme d'une pastille (liquide
deringage, sel, et détergent en une seule dose).

Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide,
cette option devrait étre éteinte.

DIFFERE

Le début du programme peut étre retardé pour une

période entre 30 minutes et 24 heures.

1.Sélectionnez un programme et les options souhaités.
Appuyez sur la touche DIFFERE (plusieurs fois) pour
retarder le début du programme. Réglable de 0:30 a 24
heures. Chaque fois que vous appuyez sur la touche, le
départ différé est retardé de : 0:30 si la sélection est
inférieure a 4 heures, 1:00 si la sélection est inférieure a
12 heures, 4 heures si la sélection est supérieure a 12
heures. Si vous appuyez sur la touche apreés avoir atteint
24 heures, le départ différé est désactivé.

2. Appuyez sur la touche Départ/Pause : la minuterie
commence le compte a rebours;

3. Une fois le temps écoulé, le voyant s'éteint et le
programme démarre automatiquement.

Si, pendant le compte a rebours, vous appuyez sur la

touche DEPART/PAUSE de nouveau, I'option DIFFERE est

annulée et le programme sélectionné démarre

automatiquement.

La fonction DIFFERE ne peut pas réglée une fois le
programme en cours.

VERROUILLAGE DES COMMANDES

En appuyant pendant au moins 3 secondes sur la touche
MULTIZONE, la fonction VERROUILLAGE s'active. La
fonction VERROUILLAGE désactive le panneau de
commande a I'exception de la touche MARCHE/ARRET.
Appuyez a nouveau sur la touche pour désactiver le
VERROUILLAGE.

ROBINET D'EAU FERME - Alarme
Clignote lorsqu'il n'y a pas d'arrivée d'eau ou que le
robinet d'eau est fermé.

DRAINER

Pour arréter ou annuler le cycle en cours, vous pouvez
utiliser la fonction Drainer.

Si vous appuyez un long moment sur la touche
DEPART/PAUSE, la fonction DRAINER s'active. Le
programme en cours s'arréte et I'eau dans le lave-
vaisselle est vidangée.

N

ﬁhirl ool

SENSING THE DIFFERENCE



UTILISATION QUOTIDIENNE

| FR

1. VERIFIER LE BRANCHEMENT DE L'EAU

Assurez-vous que I'appareil est raccordé a un réseau d'alimentation
et que le robinet de I'eau est ouvert.

ALLUMER LE LAVE-VAISSELLE

Appuyez sur la touche MARCHE/ARRET.

CHARGER LES PANIERS

(voir CHARGEMENT DES PANIERS)

REMPLIR DE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

(voir TABLEAU DES PROGRAMMIES).

CHOISIR LE PROGRAMME ET PERSONNALISER LE CYCLE
Sélectionnez le meilleur programme selon le type de vaisselle et le
niveau de saleté (voir DESCRIPTION DES PROGRAMMES) en appuyant
sur la touche P.

Sélectionnez les options désirées (voir OPTIONS ET FONCTIONS).
DEMARRER

Démarrez le cycle de lavage en appuyant sur la touche
DEMARRER/PAUSE. . Vous entendez un bip lorsque le programme
démarre.

FIN DU CYCLE DE LAVAGE

Alafin du cycle de lavage des bips se font entendre, le mot END
I'écran. Ouvrez la porte et éteignez I'appareil en appuyant sur la
touche MARCHE/ARRET.

Pour éviter de vous briler, attendez quelques minutes avant de
retirer la vaisselle.

Déchargez les paniers en commencant par le premier niveau.

L'appareil s'éteint automatiquement durant des périodes
d'inactivité prolongées pour réduire la consommation d'énergie.
Sila vaisselle est légérement sale ou si elle a été rincée avecal'eau
avant d'étre placée dans le lave-vaisselle, réduisez la quantité de
détergent utilisée en conséquence.

AVIS ET CONSEILS

MODIFIER UN PROGRAMME EN COURS

Si vous avez sélectionné le mauvais programme, vous pouvez le
changer si c'est fait au début du cycle : appuyez sur la touche
MARCHE/ARRET pour éteindre l'appareil.

Rallumez I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET et
sélectionnez le nouveau cycle de lavage et les options désirées;
démarrez le cycle en appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE.

AJOUTER DE LA VAISSELLE

Sans éteindre I'appareil, ouvrez la porte (attention a la vapeur
CHAUDE!) et placez la vaisselle a I'intérieur du lave-vaisselle. Fermez la
porteet appuyez sur latouche DEMARRER/PAUSE, le cycle démarre au
point ou il a été interrompu.

INTERRUPTIONS IMPREVUES

Sila porte est ouverte durant le cycle de lavage, ou s'ily a une panne de
courant, le cycle s'interrompt. Une fois la porte refermée ou le courant
électrique restauré, pour redémarrer le cycle a partir du point ou il a été
interrompu, appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE.

Pour plus d'information sur les fonctions, vous pouvez demander ou
télécharger sur le Web le Guide d'utilisation et entretien en suivant les

consignes a la derniére page. (Zww

CONSEILS

Avant de charger les paniers, enlevez tous les résidus de nourriture sur
la vaisselle et videz les verres. Vous n'avez pas besoin de rincer la
vaisselle avant de la placer dans le lave-vaisselle.

Placez la vaisselle pour qu'elles tiennent bien en place et ne risque pas
de tomber; et placez les récipients avec les ouvertures vers le bas et les
parties concaves/convexes de c6té pour permettre a |'eau d'atteindre
toutes les surfaces et couler librement.

Avertissement : les couvercles, poignées, plaques et poéles a frire
n'empéchent pas les bras d'aspersion de tournez.

Placez les petits articles dans le panier a couvert.

La vaisselle et les casseroles trés sales devraient étre placées sur le
panier inférieur car les jets d'eau sont plus fort dans cette section et
permet un meilleur rendement lors du lavage.

Aprés avoir chargé I'appareil, assurez-vous que les bras d'aspersion
peuvent bouger librement.

HYGIENE

Pour éviter les odeurs et les dépots qui pourraient s'accumuler dans le
lave-vaisselle, lancer un programme a haute température au moins une
fois par mois. Utilisez une cuillere a thé de détergent et lancer le
programme sans vaisselle pour nettoyer |'appareil.

VAISSELLE QUI NE CONVIENT PAS

+ Vaisselle et couverts en bois.

« Verres décoratifs délicats, produits artisanaux, et vaisselle antique.
Les garnitures ne sont pas résistantes.

+ Les pieces en matériel synthétique qui ne supportent pas les
hautes températures.

» Lavaisselle en cuivre ou en étain.

« Lavaisselle tachée de cendre, de cire, de graisse lubrifiante, ou
d'encre.

Les couleurs des garnitures de verre et des pieces d'aluminium/argent

peuvent changer et ternir durant le cycle de lavage. Certains types de

verre (p. ex. les objets en cristal) peuvent aussi devenir opaque aprés

plusieurs cycles de lavage.

VERRES ET VAISSELLE ENDOMMAGES

+ Seulement utiliser des verres ou de la porcelaine qui sont lavable
au lave-vaisselle conformément aux recommandations du
fabricant.

+ Utilisez un détergent doux, adéquat pour la vaisselle

+ Retirez les verres et les couverts du lave-vaisselle aussitét que le
cycle de lavage est terminé.
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CHARGEMENT DES PANIERS

COMPARTIMENT A COUVERT

Le troisieme panier a été
congu pour contenir les
couverts.

Placez les couverts comme
illustré sur la figure.

Séparer les couverts facilite le
rangement apres le cycle de
lavage et améliore les
programmes de lavage et de
séchage.

Les couteaux et autres ustensiles avec des bords tranchants
doivent étre placés dans le panier a couvert avec la pointe vers le
bas. Il doit uniquement étre placé a I'avant du panier inférieur.

A13E
1 3F

— ——
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La géométrie du panier
permet de placer des petits
articles comme les tasses a
cafés dans I'espace au centre.

Chargez la vaisselle délicate
et |égere : verres, tasses,

soucoupes, saladiers bas.
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(exemple de chargement du panier supérieur)

AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPERIEUR

Vous pouvez ajuster la hauteur du panier supérieur : position élevée
pour placer la vaisselle encombrante sur le panier inférieur, et la
position basse pour profiter au maximum des supports rabattables et
créant plus d'espace vers le haut et éviter les chocs avec les articles sur
le panier inférieur.

Le panier supérieur comprend un
dispositif de réglage de la hauteur du
panier supérieur (voir figure), sans
appuyer sur les leviers, simplement
soulever en tenant le panier sur les cotés
jusqu'a ce qu'il soit stable en position
élevée.

Pour abaisser le panier, appuyez sur les
leviers A sur les cOtés du panier et
déplacez-le vers le bas.

Nous vous conseillons fortement de ne
pas ajuster la hauteur du panier lorsqu'il est chargé.
Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul coté du panier.

VOLETS PLIABLES AVEC POSITIONS AJUSTABLES

Les volets pliables latéraux peuvent étre 3
placés a trois hauteurs différentes pour S
optimiser le rangement de la vaisselle sur le
panier.

Les verres de vin peuvent étre placés de
facon sécuritaire dans les volets pliables en
insérant le pied de chaque verre dans la
fente correspondante.

Pour de meilleurs résultats lors du séchage,
inclinez encore plus les volets pliables. Pour
changer l'inclinaison, tirez le volet pliable,
glissez-le légérement, et placez-le a la
position souhaitée.

W

PANIER INFERIEUR

Pour les poéles, les couvercles, les plats, les saladiers, les couverts, etc.
Les grands plats et les grands couvercles devraient étre placés sur le
cOté pour éviter qu'ils n'entravent le fonctionnement des bras
d'aspersion.

/
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i
(exemple de chargement du panier supérieur)
Le panier inférieur comprend des supports rabattables qui peuvent
étre placés en position verticale pour charger des plaques, ou en
position horizontale (bas) pour faciliter le chargement des casseroles et
des bols de salade.

spéciaux, situés a l'arriere de la cavité,

pour laver les articles trés sales avec

une intensité plus élevée.

Placez les poéles et les casseroles face

a la composante Power Clean® et

activez POWER CLEAN sur le panneau.

Le panier inférieur comprend une zone d'espace, un support spécial

qui se trouve a l'arriére du panier, qui peut étre utilisé pour supporter

les poéles a frire et les moules dans une position verticale, prenant ainsi
moins de place.

Comment utiliser Power Clean®:

1. Réglez la zone Power Clean® (G)
en rabattant les supports pour
assiettes arriéres pour charger des
casseroles.

2. Chargez les grands plats et les v o
casseroles en lesinclinant a la | ]
verticale dans la zone Power
Clean®. Les casseroles doivent étre
inclinées dans la direction des jets
d'eau haute pression.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

| FR

NETTOYER L'ENSEMBLE FILTRE

Nettoyez régulierement I'ensemble filtre pour éviter qu'ils ne se

bouchent et pour permettre aux eaux usées de bien s'éliminer.

L'ensembile filtre comprend trois filtres qui séparent les résidus de

nourriture de I'eau de lavage pour ensuite faire circuler I'eau : vous

devez les garder propre pour obtenir les meilleurs résultats lors du

lavage.

N'utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou si un filtre est mal

ajusté.

Apreés plusieurs lavage, vérifiez I'ensemble filtre et, au besoin, nettoyez-

le soigneusement avec de I'eau courante, en utilisant une brosse non

métallique, et en suivant les consignes suivantes :

1. Tournez le filtre cylindrique A dans le sens antihoraire et retirez-le
(Fig. 1).

2. Enlevezle panier du filtre B en appliquant une légére pression sur
les volets latéraux (Fig. 2).

3. Retirez la plaque du filtre en acier inoxydable C(Fig. 3).

4, Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourriture.

NE JAMAIS ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage

(détails en couleur noir) (Fig 4).

Aprés avoir nettoyé les filtres, assemblez de nouveau I'ensemble filtre
et remettez-le en place correctement; c'est trés important pour que le
lave-vaisselle garde son efficacité.

NETTOYER LES BRAS D'ASPERSION

A I'occasion, des résidus de nourriture s'incrustent dans les bras
d'aspersion et bloquent les trous utilisés pour asperger de I'eau. Il est
donc conseillé de vérifier les bras de temps en temps et de les nettoyer
avec une petite brosse non métallique.

Pour enlever le bras d'aspersion supérieur, tournez I'anneau de
verrouillage en plastique dans le sens antihoraire. Le bras d'aspersion
supérieur doit étre replacé de fagcon que le coté avec le plus grand
nombre de trous est placé vers le haut.

Le bras d'aspersion inférieur peut étre enlevé en le tirant vers le haut.

NETTOYER LE TUYAU D'ARRIVEE D'EAU

Si les tuyaux d'eau sont neufs ou s'ils n'ont pas été utilisés depuis
longtemps, laissez I'eau couler pour vous assurer qu'il n'y a pas
d'impureté ou de saleté avant de les brancher. Si vous n'effectuez pas
cette opération, l'arrivée d'eau pourrait se boucher et endommager le
lave-vaisselle.
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DEPANNAGE

Il est possible que votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement. Avant de contacter le Service Aprés-vente,
vérifiez si vous ne pouvez pas régler le probléme vous-méme avec l'aide de la liste suivante.

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

Le lave-vaisselle ou | L'appareil n'est pas bien branché.

Insérez la fiche dans la prise de courant.

les commandes ne

fonctionnent pas. Panne de courant.

Le lave-vaisselle démarre automatiquement lorsque le courant revient.

La porte du lave-vaisselle n'est pas fermée.

Poussez vigoureusement la porte pour entendre le « clic ».

Les commandes ne fonctionnent pas.

Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET, rallumez-le
environ une minute aprés, et réinitialisez le programme.

Le lave-vaisselle ne

Le cycle de lavage n'est pas encore terminé.

Attendre que le cycle se termine.

se vidange pas. - —
Le tuyau de vidange est plié.

Assurez-vous que le tuyau de vidange n'est pas plié (voir CONSIGNES D'INS-
TALLATION).

Le conduit de vidange de I'évier est bouché.

Nettoyez le conduit de vidange de I'évier.

Le filtre est bouché par des résidus de
nourriture

Nettoyez le filtre (voir NETTOYAGE DE L'ENSEMBLE FILTRE).

Le lave-vaisselle fait | La vaisselle s'entrechoque.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

beaucoup de bruit. —
Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vais-
selles (voir REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT). Réinitialisez le lave-
vaisselle en appuyant sur la touche DRAINER (voir OPTIONS ET FONCTIONS)
et lancez un nouveau programme sans détergent.

La vaisselle n'est pas | La vaisselle n'est pas bien placée.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

propre. - -
Les bras d'aspersion ne bougent pas libre-

ment, ils sont génés par la vaisselle.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Le cycle de lavage est trop délicat.

Sélectionnez le cycle de lavage approprié (voir TABLEAU DES PROGRAMMES,).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vais-
selles (voir REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

Le bouchon du compartiment de liquide
de rincage n'est pas bien fermé.

Assurez-vous que le bouchon du distributeur de liquide de rincage est fermé.

Le filtre est sale ou bouché.

Nettoyez I'ensemble de filtre (voir NETTOYAGE ET ENTRETIEN).

Il n'y a pas de sel.

Remplir le réservoir de sel (voir REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL).

GUIDE D'ENTRETIEN ET DE DEPANNAGE

Plus plus d'information sur les procédures d'entretien et de
dépannage, voir les Consignes d'utilisation.

Les Consignes d'utilisation peuvent étre obtenu de la fagon suivante :
- Service aprés-vente; numéro de téléphone, voir le livret de garantie.

- télécharger du site Web : http://docs.whirlpool.eu
- utilisez le code QR:

FICHE TECHNIQUE

La fiche technique, qui contient les données de consommation d'énergie,

peut étre téléchargée sur le site Web : http://docs.whirlpool.eu

CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE
Lorsque vous communiquez avec le

Service Aprées-vente, vous devez donner

les codes affichés sur la plaque

signalétique qui se trouve du coté

intérieur gauche ou droit de la porte du
lave-vaisselle. Le numéro de téléphone —
est disponible dans le livret de garantie )
ou sur le site Web :

http://www.whirlpool.eu

195144414.00
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